

“讲座名师”宣扬不当内容 学生当面反呛

当地已成立调查组 所在高中称不会处理学生

为活跃现场气氛 即兴发挥与学生交流

根据网帖，2月18日下午，合肥师范学院教师陈宏友前往安徽省庐江中学进行感恩主题演讲。过程中，在PPT无法正常打开的情况下，陈宏友先讲了一些内容，根据现场网友反映，陈宏友在这段讲座开始前的内容中使用了涉及性别、国籍与族群的低俗、不当言论。“其输出的价值观大多和功利性相关，其中不乏一些低俗的内容”，包括“同学们读书就是为了钱”等话语。

网帖称，这些内容引起了一位在座同学的反驳。该同学上台从陈宏友手中拿过话筒，并说道：“我们学习是为了中华之崛起而读书！”从而引发全场听众热烈反响，听众随后纷纷退场，讲座也由此不欢而散。此事被曝出后，随即引发网友热议。

19日午间，记者多方确认了上述视频的真实性，视频中的讲座主讲人确为合肥师范学院教师、教育学院副教授陈宏友。

陈宏友向记者表示，2月18日下午，他应邀给庐江中学的学生作励志讲座。讲座开始

2月18日，有媒体报道，合肥师范学院副教授陈宏友在庐江中学进行演讲时被反呛，遭学生抢话筒。事发后，合肥市高度重视，立即责成庐江县成立调查组，对庐江某中学把关不严，予以调查问责。据悉，省教育主管部门已责成陈某某所在高校党委成立调查组对陈某某进行调查。后续情况，将及时发布。

19日，庐江中学工作人员回应，学生很勇敢，不会处理学生，会有相关部门跟进处理。

▶据网友现场视频。
现场视频截图

前，因为投影电脑尚未调试好，为活跃现场气氛，他便即兴发挥与台下的学生进行交流。

其间相关表述引起了台下一位男生的不满。

陈宏友表示，这位学生上台表达完自己的观点后，为避免产生不好的影响，校方让班主任通知学生可以离场回教室。“但大概还有五分之一的学生坚持听到了最后，后面的讲座还是比较顺利，持续了一个多小时。”陈宏友说。

事发后陈宏友并没有和这



位大胆走上舞台的同学进行交流，但据他事后和庐江中学的老师了解，这名学生在校成绩优异，也一直敢于独立地表达自己的见解。

“这个社会是多元化的，每个人的想法都不一样。这个孩子敢于说出自己的观点，是值得肯定的，但可能他没有完整理解我的意思，产生了误解。”陈宏友说，作为一名师范专业的教师，自己多年来在全省教育系统已经作过1000多场讲座了，这是各地教育部门、学校对他的信任。

涉事教师已被停课 当地成立调查组

据了解，按照学校的要求，陈宏友目前已经停课在家反省。

“但不管怎么样，发生了这样的事情。让学生们误解了，感到了不舒服，都是我的不对。作为一名工作30多年的教育工作者，我感到很内疚。我现在家里写检查，学校后续也会根据我的检查和表现进行处理。”陈宏友说。

据“合肥发布”最新消息，庐

江县政府新闻办19日通报：立即责成庐江县成立调查组，对庐江某中学把关不严，予以调查问责。据悉，省教育主管部门已责成陈某某所在高校党委成立调查组对陈某某进行调查。

19日下午，合肥师范学院相关负责人接受记者采访时表示，学校已就此事专门召开党委会，因讲座现场没有完整录像，只根据网上流传的视频片段暂无法完整还原和认定当时陈宏友讲座所说的全部内容。学校回应称，学生很勇敢，不会处理学生，会有相关部门跟进处理。

早前有媒体通过合肥师范学院官网了解到，陈宏友系该校教师教育学院副教授，其兼任职务还包括安徽省教师教育研究中心、安徽省基础教育改革与发展协同创新中心特约研究员，安徽省中小学教师培训专家库特聘专家，安徽省中小学教师资格考试面试考官等，还是合肥一中、合肥六中、淮南四中、南门小学等多所学校的顾问。

陈宏友的主要研究方向为教育管理、教师教育、班主任工作、家庭教育、高(中)考励志(心理辅导)。

但2月19日下午记者发稿时，合肥师范学院陈宏友的简介已成为一片空白。

据澎湃新闻、合肥发布等

编辑:李梦瑶 组版:侯波

ZEEKR

2023款 ZEEKR 001 豪华猎装轿跑

1032km
超强续航

3.8s
零百加速

400kW
峰值功率



注释：1032km CLTC综合工况续航仅限选配千里续航套餐的WE版100kWh电池车型。

发布的车型配置、参数、图片等信息可能会与最终量产车型存在差异，具体以实车为准，详情可咨询门店极氪伙伴。

门店地址：极氪空间 | 济南世茂广场
济南市 历下区 世茂广场一层E149

极氪空间 | 济南万象城
济南市 历下区 经十路11111号C区L102B

极氪空间 | 济南龙湖奥体天街
济南市 历下区 奥体西路3699号

交付中心 | 济南经十西路
济南市 槐荫区 经十西路3168号

联系电话：131 5710 9351



扫码预约试驾